BK S:t Erik

Simultantavling 2019-05-02

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 280.0 72.92  Peter Flodgvist - Peter Térnblom 14778 2265 BK S:t Erik
2 20 242.3 63.10 Lars Nilsson - Yvonne Wiseman 43950 60233 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
3 6 242.0 63.02  Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
4 2 219.0 57.03  Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704  Alvik BC - BK S:t Erik
5 5 2171 56.55 Jan Larsson - Anders Thylin 5220 13289 BK Bridgeliv - BK S:t Erik
6 18 214.9 55.95  Wiktor Raldow - Max Huttner 59046 9081  IK MAKKABI - BK S:t Erik
7 1 212.6 55.36  Mi Andrén - Ake Falkunge 90168 9025  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
8 13 210.0 54.69  Per Stahre - Sverker Hansson 52847 60081 BK S:t Erik
9 8 202.0 52.60 Michael Hagelin - Hans Faldt 62052 62046 BK S:t Erik
10 4 201.0 52.34  Gudrun Strandberg - Urban Mentzer 4143 11111 BK S:t Erik - Arvika BS
11 17 175.0 45.57  Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:t Erik
12 12 174.0 45.31  Sven Rudberg - Johan Wahlquist 40537 45393 BK S:t Erik
13 3 173.7 45.24  Jozef Kowalewski - Nina Kowalewska 62242 62244 IK MAKKABI
14 9 172.6 44.94  Per-Olof Eriksson - Anders Walldov 9903 44650 BK S:t Erik
15 11 161.0 41.93 Lennart Rehle - Eva Zarins 6599 36267 BK S:t Erik
15 19 161.0 41.93  Fredrik Hellkvist - Claes Melin 65448 9105 BK S:tErik
17 16 153.1 39.88 Barbara Lane - Sidney Hage 52559 51646 BK S:t Erik
18 15 136.0 35.42  Birgitta Elding - Nils Ahlén 30550 3946  BK S:t Erik
19 10 117.0 30.47  Christina Bondeson - Gérel Hamilton 44010 44158 BK S:tErik
1 #1062 Bésta kontrakt 2 4 Kn10974 Bésta kontrakt 3 » 106 Bésta kontrakt
Nord vE73 4v O =-420 Ost v DKn9852 6¢ O =-920 Syd v 1065 3v S =140
Ingen + 54 NS +3 ov + KKn92
#109742 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #10964 & ¢ v & NT
4E983 4 DKn7 N53343 & K86 4 E53 N21431 «D3 4 K9874 N9 7 978
vKn42  vD986 S 53344 v- v EK1063 S21441 v432 vED9 S97 9738
¢+ ED863 ¢ KKn O 8 10109 9 ¢ EKn942 + D86 O 11129 9 11 ¢ ED1075 4643 046 465
«Kn #KD65 vV 8 10109 9 #KKn542 &E7 vV 11129 9 11 #DKn2 »87 V46465
4 K54 4 D2 & EKn52
v K105 v74 v KKn87
410972 + K1075 +8
#E83 109863 #EK53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 44 V-1 *2 50 150 1.0(19 2 6¢ V-1 *Q 50 150 1.0|11 10 3¢ V-4 v5 400 16.0 0.0
11 10 4v O-1 *T 50 150 10|20 1 6¢ V-1 L) 50 150 1.0 3 18 INV-2 2 200 12.0 4.0
3 18 3NO= 2 -400 9.0 7.0(13 8 3NO= &T -400 12.0 4.0|16 5 2¢ V-2 &T 200 12.0 4.0
13 8 3NO-= *7 400 9.0 7.0| 4 17 3NO+1 &T -430 8.0 80|20 1 24 0-2 &A 200 120 4.0
16 5 3NO= 2 -400 9.0 7.0| 9 12 3NO+1 *7 -430 80 80| 4 17 3#S= «Q 110 70 90
20 1 3NO= a4 -400 9.0 7.0|11 10 3NO+1 v7 430 80 80|13 8 34S= «Q 110 70 90
4 17 3NO+1 *7 -430 3.0 13.0|15 6 3NO+3 +3 -490 4.0 12.0|15 6 24 O-1 +8 100 40 12.0
19 2 3NO+1 2 -430 3.0 13.0| 3 18 3NO +4 +5 -520 2.0 14.0| 9 12 3vS-1 40 -50 2.0 14.0
15 6 3NO+2 &3 -460 0.0 16.0|16 5 6¢ V= L) -920 0.0 16.0|19 2 14 0= +8 -80 0.0 16.0
14 - 11.7 14 - 11.7 14 - 11.7
4 4103 Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 462 Basta kontrakt
Vast v 10865 5¢ S =600 Nord v 1085 34 O =-140 Ost v Kn874 2NT S =120
Alla ¢ KDKn7 NS + EKD9642 ov + Kn108
«E107 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #EK94 & ¢ v & NT
4 KKn874 49652 N 10107 5 8 4D98 4KKn7653 N 8 8 7 4 5 4108543 4 EKD7 N9 9658
vKD7 v Kn943 S 10117 6 9 vK973 vED S887 45 v 1065 v K932 S99658
+ E86 ¢ 104 032573 ¢Kn7 410853 O5 459 4 + KD7 4942 0447765
*62 2983 V32573 #KD64 &5 V455095 #106 «D7 V4478¢675
«ED 4 E102 «Kn9
vE2 v Kn642 vED
49532 .- + E653
#KDKn54 #Kn108732 #Kn8532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3NS+2 a7 660 140 20| 1 3 44DO-1 LN 100 150 10| 1 3 140-2 &3 200 140 2.0
5 18 3NS+2 a4 660 140 20|14 9 44DO-1 LN 100 150 1.0| 4 19 1¢ O-2 3 200 140 2.0
14 9 3NS+2 a4 660 140 20| 5 18 44 0O-1 &J 50 120 40|14 9 34DO-1 vA 200 140 2.0
20 2 3NS+1 +6 630 10.0 6.0|10 13 4¢ N-1 &5 -100 10.0 6.0|12 11 INN+1 4 A 120 10.0 6.0
4 19 3NS= vK 600 6.0 100| 4 19 34 O= LN -140 6.0 10.0| 5 18 34 V-1 +J 100 6.0 10.0
10 13 3NS= +6 600 6.0 10.0(12 11 34 O= v4 -140 6.0 10.0|15 8 34 V-1 SA 100 6.0 10.0
12 11 3NS= vK 600 6.0 100(17 6 34 O= LN -140 6.0 10.0{20 2 34 V-1 +J 100 6.0 10.0
15 8 44 S+1 a4 150 10 15015 8 34 O+1 va -170 2.0 14.0|10 13 2NN- aA -50 2.0 140
17 6 24 S+3 ¢ A 150 10 150(20 2 5¢ N-3 45 -300 0.0 16.0|17 6 24 O= &7 -110 0.0 16.0
16 - 6.4 16 - 6.4 16 - 6.4
7 # EKn105 Bésta kontrakt 8 a5 Bésta kontrakt 9 & E8654 Bésta kontrakt
Syd v Kn743 34V =-110 Vast v DKn107 24 V =-110 Nord vE64 24 O =-90
Alla + D86 Ingen + Kn873 ov ¢ 954
»E2 & ¢ v & NT 10543 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
4974 «D3 N46 676 4732 « KD109 N656 45 «4Kn72 «KDI10 N56 776
v 108 vKD92 S466 76 v43 v EK65 S 656 45 vD1085 vKn S567 76
¢+ K4 ¢ EKn95 097767 ¢+ E10952 +64 06 87 87 ¢ E1073 ¢ D82 087556
#K109643 #D85 V977867 *K97 &DKn2 V68787 »65 #KKn10874 V 8 7 5 5 6
& K862 4 EKn864 493
v E65 v 982 vK9732
410732 + KD ¢ KKn6
*Kn7 »E86 »D92
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
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2 4 14 S= &4 80 16.0 00| 6 19 3#0-3 & A 150 150 10| 5 1 24DO-1 49 200 150 1.0
13 12 24 S-1 vT -100 13.0 3.0{20 3 2NV-3 vQ 150 150 10| 6 19 3NV-2 v4 200 15.0 1.0
15 10 INN-1 +9 -100 13.0 3.0|15 10 2NO-1 a4 50 120 4.0(13 12 24 N= vJ 110 11.0 5.0
6 19 3& V= v4 -110 100 6.0| 2 4 INO= a4 -90 8.0 80|15 10 2v S= &5 110 11.0 5.0
16 9 INO+2 *T -150 70 9.0(13 12 INO= a4 -90 80 80|17 8 3#0-1 49 100 8.0 8.0
20 3 INO+2 +3 -150 70 90(16 9 INO= 46 -90 80 80| 2 4 2vS-1 &6 -50 4.0 12.0
5 1 24 S-2 vT -200 3.0 13.0|17 8 2vO= v9 -110 4.0 120|111 14 24 N-1 &K -50 4.0 12.0
17 8 24 S-2 vT -200 3.0 13.0|11 14 INO+1 a4 -120 20 140|20 3 2vS-1 *6 -50 4.0 12.0
11 14 3NO +1 v3 -630 0.0 16.0| 5 1 INO+2 a4 -150 0.0 16.0|16 9 3v S-2 &6 -100 0.0 16.0
18 - 9.0 18 - 9.0 18 - 9.0
10 «E973 Basta kontrakt 11 » K85 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost vE954 7% OD-51400 |Syd vKn63 54 V =-450 Vast v D852 6¢ V =-920
Alla + Kn8762 Ingen ¢+ KKn74 NS + DKn9
»- & ¢ v & NT 643 & ¢ v & NT #K109643 & ¢ v & NT
« K54 4102 N5 9 12117 4642 4EDKNn1073 N5 7 6 2 3 «73 4EKKN10854 N 9 1 7 2 3
v Kn2 v 1063 S 59 12117 vE105 vD72 S57523 vEKn1094 - S916 23
¢+ D94 ¢ E53 082115 + 86 + D102 08 6 7 1110 + K862 ¢ E10753 O 4 126 117
&#EK742 #D10865 V82115 &#EK1087 %2 V 8 6 7 1110 &52 &E V 4 126 117
4« DKn86 49 « D962
v KD87 v K984 v K763
+ K10 ¢ E953 *4
#Kn93 #DKn95 #DKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 5DV -3 v5 800 16.0 0.0|14 13 44 O-2 49 100 16.0 0.0|12 15 44 O+1 *4 -450 11.0 5.0
6 2 4v S+1 &A 650 13.0 3.0|17 10 44 O-1 &9 50 140 20|14 13 44 O+1 &8 -450 11.0 5.0
14 13 4y S+1 &A 650 13.0 3.0|18 9 34 0= L Jo) -140 120 4.0|16 11 54 O= L Jo) -450 11.0 5.0
20 4 2NDV-1 *2 200 100 60| 6 2 34 O+1 v8 -170 9.0 7.0(17 10 44 O+1 *4 -450 11.0 5.0
3 5 3vN+1 T 170 70 90|20 4 34 O+l *Q -170 9.0 7.0|18 9 44 O+l *4 -450 11.0 5.0
16 11 3v N+1 T 170 70 90| 3 5 34 0+2 &J -200 50 11.0|20 4 44 O+1 *4 -450 11.0 5.0
17 10 3v S= &A 140 3.0 13.0(19 8 34 O+2 ¢ A -200 5.0 11.0| 3 5 6¢ V= &6 -920 3.0 13.0
18 9 2¢v N+1 &K 140 3.0 13.0|12 15 44 O= L JO) -420 10 150 6 2 6¢ V= &9 -920 3.0 13.0
19 8 24DV +1 a7 -380 0.0 16.0|16 11 44 O= £Q -420 1.0 150(19 8 44RDO+2 ¢4 -1280 0.0 16.0
-1 89| - 1 89| - 1 8.9
13 4 Knl106 Basta kontrakt 14 4 D73 Basta kontrakt 15 & D952 Basta kontrakt
Nord v K42 5NT N =660 Ost v D652 44 O =-420 Syd vED9 5NT S =660
Alla + EKKn5 Ingen 49643 NS + K8
&E76 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #7642 & ¢ v & NT
4385 « D7 N7 9 6 1111 4 KKn10852 «E NOO®G6 11 4 Kn76 4 K83 N 11107 1011
vED86 ¥Knl10953 S 7 9 6 1111 v 103 vKn4 S006 11 vKKn765 v10832 S 11107 1011
+D1084 ¢ 76 0537 22 + EKn ¢ KD1072 O 11116 108 410742 ¢ E63 022522
&K42 #D1098 V53722 #EKNn9 #K8632 V 11116 108 &D #Kn98 V23522
& EK9432 4964 4 E104
v7 v EK987 v4
4932 +85 + DKn95
#Kn53 D74 #EK1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 44 N+1 vJ 650 110 50( 4 6 3NV-1 v7 50 16.0 0.0({19 10 3NN +3 v3 690 16.0 0.0
13 16 44 N+1 *7 650 110 5.0(19 10 5¢DN-1 vA -100 140 20|20 5 3NN+1 v3 630 140 2.0
17 12 44 N+1 vJ 650 11.0 5.0|13 16 34 V+1 v5 -170 120 4.0|17 12 44 N= LX) 620 12.0 4.0
18 11 44 N+1 vJ 650 110 50| 8 2 540= vA -400 100 6.0 1 9 3NN= v3 600 8.0 8.0
19 10 44 S+1 v7 650 110 50| 1 9 4eV= v5 -420 4.0 12.0|13 16 3NN= v2 600 8.0 8.0
20 5 44 N+1 vJ 650 11.0 5.0(15 14 4e4 V= v2 -420 4.0 12.0|18 11 3NN= v3 600 8.0 8.0
8 2 3NN+1 vJ 630 40 12.0|17 12 44 V= v5 -420 40 120| 4 6 2vDV-3 &4 500 4.0 12.0
4 6 44 S= vJ 620 20 140|18 11 44 V= v5 420 40 120| 8 2 3&S+1 v5 130 2.0 140
15 14 24 S+2 a5 170 0.0 16.0|20 5 4e V= v5 -420 4.0 12.0|15 14 3NN-1 v3 -100 0.0 16.0
- 3 72| - 3 72| - 3 7.2
16 ~ E872 Bésta kontrakt 17 4 K975 Bésta kontrakt 18 4 K9 Bésta kontrakt
Vast vED7652 64 N =980 Nord vD 44 N =420 Ost vKD 7NT S =2220
ov .- Ingen + Kn765 NS + ED10763
#3873 & ¢ v & NT #Kn986 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
41063 45 N 3 3 12128 4106 4Kn43 N 7 105 107 4Kn7432 «D8 N 1113121113
vKn v 83 S 3 3 12128 vE753 vKKn1042 S 7 105 107 vKn2 v 10986 S 1113121113
¢ KKn43 ¢D109752 O 8 8 1 0 1 ¢KD2 493 O6 3836 4942 ¢ Kn85 020120
#E9542 #KD106 V88101 #7432 #K105 V63736 #1086 #K954 V20120
« KDKn94 « ED82 4 E1065
v K1094 v 986 v E7543
+ E86 + E1084 *+K
&Kn &ED &E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
111 6v N= a5 980 16.0 00| 2 10 44 S+1 +Q 450 16.0 00| 1 11 6NS+1 42 1470 140 20
2 10 4v N+2 a5 480 80 80|20 6 34 S+2 vA 200 140 2.0(19 12 6NS+1 «3 1470 140 2.0
8 4 4v N+2 45 480 8.0 80|16 15 34 S+1 vA 170 120 40(20 6 6NN+1 vT 1470 140 20
9 3 4v N+2 &Q 480 80 80| 9 3 3¢S+1 &4 130 10.0 6.0(14 17 6NS= 2 1440 10.0 6.0
14 17 4% N+2 &K 480 8.0 80(18 13 INS+1 v3 120 8.0 80|18 13 3NS+4 a2 720 8.0 8.0
16 15 4v N +2 *2 480 80 80| 111 INS= T 90 50 11.0| 8 4 3NN+3 «Q 690 6.0 10.0
18 13 4v N +2 &K 480 80 80|14 17 INS= v5 90 50 11.0| 9 3 4y S+2 *8 680 3.0 13.0
20 6 4v N+2 a5 480 80 80| 8 4 44 N-1 &3 -50 1.0 15.0(16 15 4v S+2 &6 680 3.0 13.0
19 12 2v N+4 43 230 0.0 16.0|19 12 44 N-1 +9 -50 1.0 150| 2 10 4NS= a2 630 0.0 16.0
5 - 9.0 5 - 9.0 5 - 9.0
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19 4 K85 Basta kontrakt 20 4 KDKn102 Basta kontrakt 21 & Kn982 Basta kontrakt
Syd v KDKn103 5NT S =460 Vast v 932 5& N =600 Nord v 106543 6NT O =-990
oV ¢ Kn32 Alla +9 NS + D10
*E7 & ¢ v & NT #EDKn5 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
49 «Kn743 N7 6 11119 4 E98743 465 N 11106 7 7 «E53 « KD1076 N40600
v E64 v 98 S 7 7 111111 vEKKn  vD10876 S 11106 7 7 v KKn v8 S40600
¢ KD1065 ¢ 874 056111 ¢DKn6 4532 023766 ¢ EK7432 ¢ Kn85 09 126 1212
#DKn83 #9652 V56111 *9 *876 V237%6F6 *E7 *K954 vV 9 126 1212
« ED1062 a- Ly
v752 v54 vED972
+E9 + EK10874 496
»K104 #K10432 #DKn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 16 44 S+2 49 480 16.0 0.0| 3 11 34DV-3 «A 800 160 00| 3 11 4v0O-4 a4 200 16.0 0.0
1 13 44 S+1 ¢K 450 8.0 8.0(19 14 54DN= 46 750 140 20| 2 12 44 O-1 *Q 50 14.0 2.0
2 12 44 S+1 ¢K 450 80 80| 2 12 54N= 49 600 11.0 50| 6 8 3¢ V+3 v6 -170 12.0 4.0
3 11 4v N+1 *4 450 80 80| 9 5 54S= vK 600 11.0 50(|10 4 5¢ V+2 &3 -440 10.0 6.0
6 8 44 S+1 ¢K 450 80 8.0(17 16 3#S+1 vK 130 80 80| 1 13 44 0+1 vA -450 7.0 9.0
9 5 44 S+1 ¢K 450 80 80|10 4 1aV-1 +9 100 6.0 10.0(17 16 44 O +1 vA -450 7.0 9.0
15 18 44 S+1 ¢K 450 80 80| 113 1aV= +9 -80 4.0 12.0(19 14 44 O+2 *Q -480 4.0 12.0
19 14 44 S+1 ¢+5 450 80 80| 6 8 3NN-2 46 -200 1.0 15.0| 9 5 44 O+3 +9 -510 1.0 15.0
10 4 44 S-1 +K -50 0.0 16.0(15 18 5&#S-2 vA -200 1.0 15.0|15 18 44 O +3 *Q -510 1.0 15.0
20 - 10.1 20 - 10.1 20 - 10.1
22 « KD3 Bésta kontrakt 23 a4 Bésta kontrakt 24 a74 Bésta kontrakt
Ost v- 6NT S =990 Syd v 1087 4¢ V =-130 Vast v EK632 6y N =980
oV + EKD5 Alla ¢ EKn2 Ingen +8
#E86543 & ¢ v & NT #EKKn842 & ¢ v & NT #EDKn87 & ¢ v & NT
» EKn95 » 108764 N 127 8 5 12 | #KKnl0976 42 N9 34517 4Kn952 4 KD108 N9 8 127 9
vDKn98762 v5 S 128 8 5 12 v Kn2 v EKD964 S 103 5 5 7 v8 v Kn107 S 98 127 9
¢ 64 ¢Kn109732 O 0 4 5 7 1 + K9854 ¢+ D73 O 3 108 8 5 ¢ D52 + KKn96 04416 4
»- +K V04581 »- #975 vV 3 108 8 5 #K10432 #95 V44164
a2 « ED853 «E6G3
v EK1043 v53 v D954
+8 + 106 + E10743
#DKn10972 +D1063 *6
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
18 17 3vDV -4 ¢A 1100 16.0 0.0(16 19 44 V-2 «A 200 150 1.0|{20 8 6v N= *9 980 16.0 0.0
2 14 6 N+1 v6 940 13.0 3.0|20 8 4v O-2 *T 200 150 1.0| 4 12 4v N+3 &6 510 140 2.0
3 13 6+ S+1 vQ 940 13.0 3.0| 4 12 3 N+1 43 130 100 6.0| 1 15 5v N+1 K 480 10.0 6.0
115 6#S= aA 920 80 8011 5 4&N-= a2 130 100 6.0|10 6 4v N+2 K 480 100 6.0
4 12 6% S= A 920 80 8018 17 44 N-= vA 130 10.0 6.0|18 17 4v N+2 K 480 10.0 6.0
20 8 6+ S= A 920 80 80| 115 34V-1 «A 100 6.0 10.0| 2 14 4v N+1 K 450 3.0 13.0
16 19 44D O-3 vK 800 4.0 120| 3 13 3vO= *Q -140 4.0 12.0| 3 13 4v N+1 K 450 3.0 13.0
11 5 5#S+2 vQ 440 20 140( 2 14 54DS-1 vJ -200 1.0 15011 5 4v N+1 K 450 3.0 130
10 6 5#S+1 vQ 420 0.0 16.0|10 6 5% N-2 vA -200 1.0 15.0|16 19 4v N+1 &9 450 3.0 13.0
-9 72| - 9 72| - 9 7.2
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